


























Порцеланов ламиниран фурнир

Това е много тънка порцеланова фурнир 
техника с подход за естетична протеза, също 

така наречен листов порцелан, се прави в 
лаборатория като резултат на отпечатък на 

зъби който се взима от устата след минимална 
абразия на повърхноста на устата на зъбите и с 

помоща на прицизната работа на заболекаря се 
прилепват към зъбната повърхност.



Избелване
Избелване на зъбите е процес на премахване 
на оцветяване,  което възниква в структурата 
на зъбите (емайл и дентов слой) то включва 
домашна и офисна техника на избелване; 
обаче когато двете гел технологии се 
комбинират резултатите са по-добри.



Лазерна

     асистирана

             дентална

                  медицина

Лазерът не съдържа йонизирана радиация и 
не се натрупва в тъканите, така не вреди на 

тъканите. Много е важно да се използва лазер с 
коректна доза и дължина на вълните. То 

безопастно  се използва върху всички пациенти 
включително деца, бременни и сърдечно болни 

пациенти.
С лазер в естетичната стамотология е възможно  да се 

вземат ефективни резилтати в крато време. Анастезия 
не е нужна тъй като болката която става при топлина, 

вибрация и триене не възниква. 



Денталния лазер се използва в имплантната 
хирургия, лечение на кореновите канали, 
детска стамотология, в леченито на херпес и 
афтозна лезия, в биомодулационна терапия, 
и при леченито на чуствителни зъби.



Ортодонтално лечение
Прозрачно подравнително

покритие(скоби)
Ортодонтия е корекция на 

денталното изкривяване и челюстни 
аномалии при деца и възрастни. То 

покрива лечение на неправилно 
положение на горната и долната челюст и 

дентално изкривяване.
Лечението с прозрачни подравнителни 

покрития включва почти невидими 
прозрачни алайнери.



Алайнирите могат да се премахват така че можете да ги 
премахнате когато искате да ядете или пиете и после след 

миенето и почистването на зъбите пак да ги сложите на място. 
Алайнерите се адаптирват към клиента следователно трябва да 

се планира среща за дигитални отпечатаци от зъби. Сканираните 
отпечатъци и ренгеновите лъчи се изпращат в търговското 

дружество където прозрачните алайнери се произвеждат с 3Д 
компютърна симулация която показва как вашите зъби ще мога 

да се местят с помоща на алайнерите. 





Когато алайнерите са произведени с 3Д 
принтери те се изпращат в нашата клиника. 

Вие трябва да носите всяки алайнер 
приблизително 7-10 дена. Носенето на 

алайнерите всяки ден 22 часа е много важно 
за лечението. 

Лечението може да се приложи след 8 
годишна  възраст, но в някои тежки дентални 

случаи това лимитно лечение трябва да се 
преразгледа от професионалисти.








